

ČARAPE POKLON PAKOVANJE "PEPITA" VELIČINA L 4KOM



Kategorija: Poklon pakovanja

Šifra proizvoda: HT-PEPITA-L

Bar kod: 5607311992014

Cena: 4.907,52 RSD

Pepita je bila još jedan sjajan trenutak inspiracije od strane finih ljudi koji se bave proizvodnjom automobila iz Štutgarta. Četiri ukusa Porsche vintage tkanine za sedišta u prelepoj kutiji po meri. Od vremena kada podrazumevani Porsche enterijer nije bio monoton u nijansi kože, još kada je Porsche ubacivao mnoštvo jedinstvenih dezena kako bi radoznale posmatračice držao budnima dok gledaju kroz bočne prozore. Ako vas pojam tkanine kao vrhunske presvlake sedišta iznenadi, čitajte dalje. Proizvođači automobila su nekada obraćali malo pažnje na svoje odeljenja za boje i tkanine, ali Porsche – osim što je poznat po tome što ume da napravi sportski auto – ima istoriju stvaranja jedinstvenih i smelih dezena presvlaka koji su uvek bili dodatni mamac za njihove iznadprosečne automobile.

-modno osveščena klijentela. Tako je i priča sa Pepitom, jednim od najpoznatijih i najprepoznatljivijih sedišta. Srodnik škotskog psa pasa iz 1800-ih - iako definitivno nije isto - legenda kaže da ime Pepita vodi poreklo od istoimene španske plesačice koja je nastupala u Štutgartu 1850-ih i bila poznata širom Nemačke. Predstavljena 1963. godine, uporedo sa rođenjem Recaro-a - potomka Rojtera, dobavljača auto sedišta iz Štutgarta - Pepita je prvo korišćena u kasnim 356C, a zatim su usledili modeli 901/911, 912 i 914 do 1973. godine. Od tada ponovo se pojavio na 911 Carreri povodom 50. godišnjice 2013. godine, a kroz Porscheove „ Heritage Design pakete“ starinski tekstil se sada vraća kao premijum opcija u najsportskijim modelima koje Štutgart može da ponudi. Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoj inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, tekture, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenju istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	Poklon pakovanja
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	363 g